
最新大班安全教案迷路的小兔反思 大班
安全教案迷路的小兔(实用8篇)

教案需要注重多样化和灵活性，以适应不同学生的学习需求
和能力水平。我们为大家收集了一些高一教案范文，希望能
为教师朋友们提供一些参考和借鉴。

大班安全教案迷路的小兔反思篇一

1、观察画面内容，分析图片中的人物、情节、角色以及判断
他们之间的关系，能创编出故事的结尾。

2、知道迷路后寻找家长的方法，和与家长出门要紧跟家长或
拉着家长的手。

3、知道要理解他人的需要，学会关心、帮助他人，体验得到
帮助及别人所获得的快乐情感。

4、初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。

5、加强幼儿的安全意识。

电脑软件

1、老师指导幼儿观察画面内容，分析图片中的人物、情节、
角色以及判断他们之间的关系。

“图中的什么地方?有谁?他们在干什么?发生了什么事情?”

2、引导幼儿学会理解他人的需要，学会关心、帮助他人。

“小兔迷路后，心情会怎样?我们一起帮助他吧!这是一件多
好的事情呀”



3、引导幼儿知道迷路后寻找家长的`方法，鼓励幼儿创编出
故事的多个结尾，体验得到帮助及别人所获得的快乐情感。

“小兔迷路了以后，能找到自己的家长吗?它是怎样找到的?
请小朋友帮它想想方法。”

4、总结，知道以后与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。

大班安全教案迷路的小兔反思篇二

森林里有一只可爱的小兔子，听说山顶上有蘑菇，于是，它
提着篮子准备到山顶上采蘑菇吃。它蹦蹦跳跳的来到了山顶
上，可是却没有看到蘑菇，它找了好几遍都没有，这时，乌
龟弟弟走来了它问小兔子：“你在找什么呀？”小兔子
说：“我在找蘑菇，都说山顶有蘑菇，可是找不到！你知道
蘑菇在哪里吗？”小乌龟说：“你只要走到山坡的中央就好
了，可以看到了！”小兔子听了乌龟弟弟的话，走到山的中
央，终于看到好多蘑菇呀，它高兴的采啊采啊，不知不觉，
已经一篮子了，也该回家了，可是突然间，小兔子发现自己
迷路了，不知道该往哪里走回家。

怎么办呀，没有别人，小兔子正在发愁，突然想到了自己的
指南针，于是，它在指南针的指引下，顺利的走出了大山，
找到了回家的路，小兔子这时非常高兴！可以享受美味的蘑
菇啦！

大班安全课《小兔迷路了》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

大班安全教案迷路的小兔反思篇三

观察画面内容，分析图片中的人物、情节、角色以及判断他
们之间的关系，能创编出故事的结尾。知道迷路后寻找家长
的方法，和与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。知道要
理解他人的需要，学会关心、帮助他人，体验得到帮助及别
人所获得的快乐情感。

电脑软件

1、老师指导幼儿观察画面内容，分析图片中的人物、情节、
角色以及判断他们之间的关系。

"图中的什么地方？有谁？他们在干什么？发生了什么事
情？"

2、引导幼儿学会理解他人的.需要，学会关心、帮助他人。

"小兔迷路后，心情会怎样？我们一起帮助他吧！这是一件多
好的事情呀"

3、引导幼儿知道迷路后寻找家长的方法，鼓励幼儿创编出故
事的多个结尾，体验得到帮助及别人所获得的快乐情感。

"小兔迷路了以后，能找到自己的家长吗？它是怎样找到的？
请小朋友帮它想想方法。"

4、总结，知道以后与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。



大班安全教案迷路的小兔反思篇四

观察画面内容，分析图片中的人物、情节、角色以及判断他
们之间的关系，能创编出故事的结尾。知道迷路后寻找家长
的方法，和与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。知道要
理解他人的需要，学会关心、帮助他人，体验得到帮助及别
人所获得的快乐情感。

电脑软件

1、老师指导幼儿观察画面内容，分析图片中的人物、情节、
角色以及判断他们之间的关系。

"图中的什么地方?有谁?他们在干什么?发生了什么事情?"

2、引导幼儿学会理解他人的需要，学会关心、帮助他人。

"小兔迷路后，心情会怎样?我们一起帮助他吧!这是一件多好
的事情呀"

3、引导幼儿知道迷路后寻找家长的方法，鼓励幼儿创编出故
事的多个结尾，体验得到帮助及别人所获得的'快乐情感。

"小兔迷路了以后，能找到自己的家长吗?它是怎样找到的?请
小朋友帮它想想方法。"

4、总结，知道以后与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。

通过该活动，我觉得孩子的收获是很大的，以下是孩子的声
音：

a、知道迷路后寻找家长的方法，和与家长出门要紧跟家长或
拉着家长的手。



b、先在原地等一会儿，不要慌张，也许爸爸妈妈就在不远处。

c、如果走失的地方在商场或公园，可以找到公园的广播室，
告诉工作人员你和爸爸妈妈的姓名，联络电话等，让工作人
员帮忙广播寻找自己的父母。

d、要乖乖地听工作人员的话，和他们一起等自己的父母来接
你。

大班安全教案迷路的小兔反思篇五

1、观察画面内容，分析图片中的人物、情节、角色以及判断
他们之间的关系，能创编出故事的结尾。

2、知道迷路后寻找家长的方法，和与家长出门要紧跟家长或
拉着家长的手。

3、知道要理解他人的需要，学会关心、帮助他人，体验得到
帮助及别人所获得的快乐情感。

4、增强安全意识，克制自己的好奇心，不去危险的地方玩耍。

5、能说出不易玩耍的地方存在什么样的安全隐患。

电脑软件

1、老师指导幼儿观察画面内容，分析图片中的人物、情节、
角色以及判断他们之间的关系。

“图中的'什么地方?有谁?他们在干什么?发生了什么事情?”

2、引导幼儿学会理解他人的需要，学会关心、帮助他人。

“小兔迷路后，心情会怎样?我们一起帮助他吧!这是一件多



好的事情呀”

3、引导幼儿知道迷路后寻找家长的方法，鼓励幼儿创编出故
事的多个结尾，体验得到帮助及别人所获得的快乐情感。

“小兔迷路了以后，能找到自己的家长吗?它是怎样找到的?
请小朋友帮它想想方法。”

4、总结，知道以后与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。

通过该活动，我觉得孩子的收获是很大的，以下是孩子的声
音：

a、知道迷路后寻找家长的方法，和与家长出门要紧跟家长或
拉着家长的手。

b、先在原地等一会儿，不要慌张，也许爸爸妈妈就在不远处。

c、如果走失的地方在商场或公园，可以找到公园的广播室，
告诉工作人员你和爸爸妈妈的姓名，联络电话等，让工作人
员帮忙广播寻找自己的父母。

d、要乖乖地听工作人员的话，和他们一起等自己的父母来接
你。

小百科：迷路，汉语词汇。1、迷失道路。2、指迷失方向感。
3、.比喻错误的道路。4、满路。5、方言。指雾。6、另有医
学名词和建筑名词中的“迷路”。

大班安全教案迷路的小兔反思篇六

活动设计背景：

小兔子是幼儿非常喜欢的动物形象，在平时的户外体育活动



中，幼儿学小兔子双脚连续向前跳、向上跳的本领已经掌握
很好，但对于双脚连续向测跳还没有尝试过，为了促使幼儿
能较熟练的用双脚向不同方向跳，发展跳跃和其他多种兴趣
和能力，结合本班实际情况，我设计了本次活动。

活动目标

1、练习双脚连续向侧跳，发展动作的协调性。

2、激发幼儿对体育游戏的兴趣，充分体验游戏的快乐。

3、增强幼儿的身体素质。

4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

5、通过活动锻炼幼儿的'跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。

教学重点、难点

1、练习双脚连续向侧跳，发展动作的协调性。

2、激发幼儿对体育游戏的兴趣，充分体验游戏的快乐。

活动准备

1、物质准备：小兔头饰（每人一个），纸棒、呼拉圈、垫子、
弓形门，小蘑菇若干，“兔子舞”音乐。

2、经验准备：幼儿会双脚向前跳，向上跳，双脚连续向侧跳
还没有尝试过。

活动过程：

1、音乐导入：今天的阳光真好，小兔和妈妈一起来做做运动



吧！（幼儿随音乐做热身运动。）

音乐有很强的节奏感，教师用语言、动作和幼儿进行交流，
腿部活动适当多一些，使幼儿达到热身的目的。

2、练习阶段：

第一次练习：今天我们进行小兔采蘑菇的游戏。路很远，需
要小兔子掌握一项本领，才能采到蘑菇。什么本领呢？看妈
妈做一遍。（教师示范并讲解动作要领，幼儿进行第一次练
习，教师训回指导，重点指导脚在圈里转方向或不会连续跳
的小兔子）

请动作规范的幼儿做示范，教师模仿动作不规范的幼儿，让
幼儿发现二者的不同，教师再次强调动作要领。

第二次练习：幼儿自由调换路线进行练习，教师巡回指导。

教师没请动作不规范的幼儿，而是自己进行模仿，同样起到
对比的作用，让幼儿记住规范动作的同时，也拉近了师幼间
的距离，体现出教师尊重、热爱幼儿。

3、游戏部分：

第一次游戏：幼儿自由选择路线去采蘑菇，教师指导，游戏
后进行点评。

规则：第一个小兔子跳到路中间时，第二个小兔子才能出发。
每个小兔子采一个蘑菇，从原路返回。

第二次游戏：幼儿重新选路去采蘑菇，有两条路加大圈与圈
之间的距离，增加难度。鼓励跳的更远、更快的小兔子挑战
加难度的路线。游戏后教师进行点评。

游戏过程中，教师使用鼓励性语言，如好的、真棒等，增强



了幼儿的自信心，从而使幼儿更好的按规则进行游戏。教师
点评时，针对活动中的难点进行点评，使幼儿能更好的掌握
动作要领。

4、活动延伸：小兔们真能干，采了这么多蘑菇，现在让我们
庆祝一下，一起来跳舞吧。（幼儿与教师一起做放松运动）

重点放松了腿部，配上音乐，做到前后呼应。

活动反思：

游戏是幼儿最感兴趣的活动，利用幼儿喜欢的小兔子形象开
展活动，激发幼儿参与游戏的兴趣。游戏一开始，教师和幼
儿就头戴小兔头饰，畅游在“兔子舞”的节奏感强的音乐中，
重点锻炼了腿部，达到运动的目的。活动中，教师用语言、
动作、表情、眼神等与幼儿进行交流，增进师幼间的情感。

游戏过程中，三条不同的路线，体现出层次性。幼儿自由选
择路线去练习和参与游戏，第二次游戏中，教师鼓励幼儿尝
试换一条路线，鼓励的更快、更远的小兔子挑战加难度的路
线，使幼儿每条路线都有所尝试，幼儿参与游戏的同时，增
强了自信心。游戏中，教师始终使用鼓励性的语言，使幼儿
更好的按规则进行游戏。

游戏结束时的放松运动，重点放松了腿部，与开始的热身运
动相呼应，达到放松的目的。

这节户外活动给幼儿留下很深的印象，以至于在其他户外活
动中，也常看到“小兔子向侧跳”的身影，说明幼儿很喜欢
在这个活动，积极性很高，兴趣浓厚。

大班安全教案迷路的小兔反思篇七

【活动目标】



1、观察画面内容，分析图片中的人物、情节、角色以及判断
他们之间的关系，能创编出故事的结尾。

2、知道迷路后寻找家长的方法，和与家长出门要紧跟家长或
拉着家长的.手。

3、知道要理解他人的需要，学会关心、帮助他人，体验得到
帮助及别人所获得的快乐情感。

4、培养幼儿勇敢、活泼的个性。

5、能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

【活动准备】

电脑软件

【活动过程】

1、老师指导幼儿观察画面内容，分析图片中的人物、情节、
角色以及判断他们之间的关系。

“图中的什么地方？有谁？他们在干什么？发生了什么事
情？”

2、引导幼儿学会理解他人的需要，学会关心、帮助他人。

“小兔迷路后，心情会怎样？我们一起帮助他吧！这是一件
多好的事情呀”

3、引导幼儿知道迷路后寻找家长的方法，鼓励幼儿创编出故
事的多个结尾，体验得到帮助及别人所获得的快乐情感。

“小兔迷路了以后，能找到自己的家长吗？它是怎样找到的？
请小朋友帮它想想方法。”



4、总结，知道以后与家长出门要紧跟家长或拉着家长的手。

【活动反思】

通过该活动，我觉得孩子的收获是很大的，以下是孩子的声
音：

a、知道迷路后寻找家长的方法，和与家长出门要紧跟家长或
拉着家长的手。

b、先在原地等一会儿，不要慌张，也许爸爸妈妈就在不远处。

c、如果走失的地方在商场或公园，可以找到公园的广播室，
告诉工作人员你和爸爸妈妈的姓名，联络电话等，让工作人
员帮忙广播寻找自己的父母。

d、要乖乖地听工作人员的话，和他们一起等自己的父母来接
你。

大班安全教案迷路的小兔反思篇八

在教学工作者实际的教学活动中，总不可避免地需要编写教
案，借助教案可以让教学工作更科学化。那么你有了解过教
案吗？以下是小编为大家收集的大班安全教案：迷路了该怎
么办？，仅供参考，希望能够帮助到大家。

生活中，幼儿年龄小、安全意识薄弱、安全防护能力差，所
以，安全问题是时时存在，处处可能发生的。正如《纲要》
中指出“幼儿园必须把保护幼儿的生命和促进幼儿的健康放
在工作首位”。而＂受人于鱼不如授之于渔”，教给幼儿如
何进行自我保护是幼儿园教师势在必行、责无旁代的任务。
安全课本身缺乏趣味性，如何对幼儿进行安全教育活动的同
时还让他们充满兴趣，增强自护意识，掌握必要的、正确的



自救常识，有效的进行自我保护，也是我设计这节活动课的
意图所在。

1、知道迷路的危险，树立幼儿初步的防范意识。

2、培养幼儿思考问题、解决问题的能力及快速应答能力。

3、引导幼儿了解一些自救的常识，知道迷路时应能够大胆、
礼貌的求救。

活动重点：增强幼儿解决问题的能力，树立幼儿初步的防范
意识。

活动难点:使幼儿掌握一些自救方法进行自我保护。

1、情景表演：程程迷路了。

2、ppt图片。

3、音乐。

一、情境导入。

观看情景表演“程程迷路了”，教师在主要部分给予提示。

二、分段讨论，整理方法，有奖抢答。

1、引导幼儿讨论：程程迷路了，他会怎么做？这样会出现什
么后果？

让幼儿说一说如果自己遇到了这样情况时应采取怎样的做法，
引导幼儿明白遇事要动脑筋。

2、幼儿展开讨论，说出自己的看法，并进行简单记录，教师
将幼儿的.记录进行整理、张贴、以提高幼儿自我保护意识。



3、开展“有奖抢答”游戏，可将幼儿分为两组，提出问题，
幼儿迅速且较完整的说出想法，答对的一方可奖一朵小红花。

（1）在商店里，不小心和家人走失了，你该怎么办？

（2）在城市迷了路，你该怎么办？如果有人强迫带你走，你
该怎么办？（可以根据路标、路牌和公共汽车的站牌辨认方
向和路线，还可以向交通民警或治安巡逻民警求助。）

（3）在农村迷了路，你该怎么办？（应当尽量向公路、村庄
靠近，争取当地村民的帮助。如果是在夜间，则可以循着灯
光、狗叫声、公路上汽车的马达声寻找有人的地方求助。）

（4）在幼儿园跟父母走失了，你该怎么办？

三、总结经验。

1、小朋友们平时应当注意准确地记下自己家庭所在的地区、
街道、门牌号码、电话号码及父母的工作单位名称、地址、
电话号码等，以便需要联系时能够及时联系。

2、如果迷失了方向，要沉着镇静，开动脑筋想办法，不要瞎
闯乱跑，以免造成体力的过度消耗和意外。

四、音乐游戏:帮迷路的小花鸭回家

1、（播放鸭子的叫声）师提问: 谁在哭?为什么哭?

2、师提问：小花鸭找不到妈妈怎么办?我们快来帮它找妈妈
吧！

引导幼儿扮演民警叔叔和小花鸭,用有效的有礼貌的语言进行
对话,帮助小鸭子找到回家的路并将小鸭子送给鸭妈妈。

2、在《母鸭带小鸭》音乐伴奏下边唱边做出快乐动作与表情



出活动室，活动结束。

本节课，通过情景表演、问题讨论、有奖竞赛、音乐游戏等
方法，让幼儿课在轻松愉悦的活动中加深了解自我保护的常
识，知道迷路时应怎么求救，培养了幼儿初步的安全意识，
活动目标基本达到，效果较好。但在幼儿的回答与表现中发
现孩子们对城市里、商店（超市）里迷路了怎样求救比较有
想法，能说出许多，但对于农村里、夜间怎样想办法求救，
感觉有点困难，所以这些方面还需要继续培养，大班幼儿大
部分对自己父母的名字、电话、住址都比较清楚，但是应急
反应能力稍显薄弱，应继续加强提高孩子的自我保护意识。


